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ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

 
 

Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Верховної Ради України 

щодо необхідності законодавчого обмеження діяльності в Україні релігійних 

організацій з центром в державі-агресорі (прийняття урядового 

законопроекту «Про внесення змін до деяких законів України щодо діяльності в 

Україні релігійних організацій») 

 

 

 

Керуючись пунктом 6 частини другої статті 19 Закону України «Про статус 

депутатів місцевих рад», частиною другою статті 43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», з метою законодавчого обмеження діяльності в Україні 

релігійних організацій з центром в державі-агресорі, 

 

 

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА: 

 

 1. Прийняти Звернення депутатів Полтавської обласної ради до Верховної Ради 

України щодо необхідності законодавчого обмеження діяльності в Україні релігійних 

організацій з центром в державі-агресорі (прийняття урядового законопроекту «Про 

внесення змін до деяких законів України щодо діяльності в Україні релігійних 

організацій»), що додається на 2 аркушах. 

 

 2. Надіслати Звернення на адресу Верховної Ради України. 

 

 

 

 Голова обласної ради               Олександр БІЛЕНЬКИЙ 



ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Полтавської обласної ради до Верховної Ради України щодо 

необхідності законодавчого обмеження діяльності в Україні релігійних 

організацій з центром в державі-агресорі (прийняття урядового 

законопроекту «Про внесення змін до деяких законів України щодо 

діяльності в Україні релігійних організацій») 

 

Релігійний плюралізм і реальна свобода совісті є ключовими елементами 

українського релігійного ландшафту. Українська держава не лише повернула 

церквам і релігійним організаціям тисячі культових будівель, зокрема й пам’яток 

історії та архітектури, конфіскованих радянською владою, але й надала їм у 

безоплатне користування сотні гектарів землі для будівництва нових сакральних 

споруд. 

Натомість, смертельною загрозою для релігійної свободи в Україні є війна, 

яку розв’язала проти Української держави російська федерація. 

Оскільки православні церкви під час міждержавних воєн завжди ставали на 

захист саме своєї держави, позиція Української православної церкви 

московського патріархату (далі – УПЦ (мп)) утвердила суспільство у 

переконанні, що «своєю державою» для УПЦ (мп) є росія. 

З початком широкомасштабного російського вторгнення, яке принесло 

українцям, зокрема й вірним УПЦ (мп), незліченні страждання, керівництво цієї 

церкви засудило російську агресію, але не наважилося розірвати відносини з 

московським патріархатом, який став одним із чільних ідейних натхненників 

війни. Хоча Помісний Собор УПЦ (мп) вилучив із церковного статуту згадки про 

московський патріархат, ієрархи не засудили колаборантів у своїх лавах (наразі 

невідомо про випадки колабораціонізму в жодній іншій християнській церкві 

України), не засудили патріарха Кирила, який у своєму освяченні 

людиновбивства перетнув не лише євангельські настанови, але й елементарні 

моральні норми, а також єпископів і кліриків, які взяли безпосередню участь у 

так званому «приєднанні нових територій». 

Українська держава не може погодитися на продовження діяльності в 

Україні релігійної структури, яка б підпорядковувалася центрові, що є, по суті, 

частиною путінського режиму і спрямовується на фізичний та культурний 

геноцид українців. Зусилля держави спрямовується не на обмеження права 

громадян України на свободу совісті та віросповідання, а на розрив підлеглості 

релігійних організацій релігійним центрам в державі-агресорі. 

1 грудня 2022 року Рада національної безпеки і оборони України ухвалила 

рішення, спрямоване на унеможливлення зловживання релігією на шкоду правам 

і свободам українців з боку цієї структури. Важливими складовими цього 

рішення були персональні санкції, накладені на низку священнослужителів, а 

також доручення стосовно підготовки законопроєкту, який би не дав можливості 

діяти в Україні структурам, пов’язаним із країною, що здійснює агресію проти 

України. У січні 2023 року Кабінет Міністрів України вніс відповідний 

законопроєкт «Про внесення змін до деяких законів України щодо діяльності в 

Україні релігійних організацій» до Верховної Ради України, де він був 

зареєстрований за № 8371. Відповідно до цього законопроєкту не допускається 
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діяльність релігійних організацій, які афілійовані із центрами впливу релігійної 

організації (об’єднання), керівний центр (управління) якої знаходиться в державі, 

яка здійснює збройну агресію проти України. 

З урахуванням викладеного звертаємося до Верховної Ради України щодо 

необхідності законодавчого обмеження діяльності в Україні релігійних 

організацій з центром в державі-агресорі (прийняття урядового законопроекту 

«Про внесення змін до деяких законів України щодо діяльності в Україні 

релігійних організацій»). 

 

 

 

Прийнято на пленарному 

засіданні двадцять третьої 

       сесії обласної ради  

       восьмого скликання 

22 червня             25 липня 2023 року 



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення «Про Звернення депутатів Полтавської обласної ради 

до Верховної Ради України щодо необхідності законодавчого обмеження 

діяльності в Україні релігійних організацій з центром в державі-агресорі 

(прийняття урядового законопроекту «Про внесення змін до деяких законів 

України щодо діяльності в Україні релігійних організацій»)» 
 

 

Розробники проєкту рішення: депутати Полтавської обласної ради восьмого 

скликання О. Біленький, О. Бєлоножко, І. Близнюк, О. Діденко, І. Процай, 

С. Савченко, О. Сазонов., Л. Мірошніченко

Проєкт рішення є актом індивідуальної дії.

 

Мета: необхідність законодавчого обмеження діяльності в Україні релігійних 

організацій з центром в державі-агресорі. 

 

1. Підстава розроблення проєкту рішення 

 

Проєкт рішення розроблено за власною ініціативою депутатів  Полтавської 

обласної ради восьмого скликання О. Біленького, О. Бєлоножка, І. Близнюка,

О. Діденка, І. Процая, С. Савченка, О. Сазонова., Л. Мірошніченко

 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення  

 

Прийняття цього проєкту рішення обумовлюється необхідністю захисту 

національної безпеки України. 

 

3. Суть проєкту рішення 

 

 Проєктом рішення пропонується прийняти Звернення депутатів 

Полтавської обласної ради до Верховної Ради України щодо необхідності 

законодавчого обмеження діяльності в Україні релігійних організацій з центром 

в державі-агресорі (прийняття урядового законопроекту «Про внесення змін до 

деяких законів України щодо діяльності в Україні релігійних організацій»). 

 

4. Правові аспекти 

 

Проєкт рішення розроблено з урахуванням вимог чинного законодавства, 

зокрема: 

- Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»; 

- Закону України «Про статус депутатів місцевих рад». 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

 

Реалізація запропонованого проєкту рішення не потребує фінансових 

витрат. 
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6. Позиція заінтересованих сторін 

 

Проєкт рішення не потребує з’ясування позицій заінтересованих сторін. 

 

7. Громадське обговорення 

 

Проєкт рішення не потребує громадського обговорення. 

 

8. Запобігання корупції 

 

У проєкті рішення відсутні правила і процедури, які можуть містити 

ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з 

корупцією.  

 

9. Прогноз результатів 

 

Прийняття рішення припинить поширення пропаганди «руського міра» на 

території України. 

 

 

 

Депутат Полтавської  

обласної ради       Олександр БІЛЕНЬКИЙ 

 

Депутат Полтавської  

обласної ради      Олег БЕЛОНОЖКО 

 

Депутат Полтавської  

обласної ради      Іван БЛИЗНЮК 

 

Депутат Полтавської  

обласної ради      Олег ДІДЕНКО 

 

Депутат Полтавської  

обласної ради      Ігор ПРОЦАЙ 

 

Депутат Полтавської  

обласної ради      Сергій САВЧЕНКО 

 

Депутат Полтавської  

обласної ради      Олег САЗОНОВ 

 

Депутат Полтавської  

обласної ради      Людмила МІРОШНІЧЕНКО 

 


